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4.1.8 Simplifier les expressions suivantes :

2) VI b) VI8 o VI3 d) VB <) VB 1) v5d h |n
g ViZs h) VIIT i) V&0 j) VI000 k) V250 1) V7000 A
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4.1.9 Effectuer et réduire :

a) (9v12+ 3)(v3+8) b) (4v3 + V45)(v/5 — 2v/27)
c) \/3—2\/5*\@? d) (V3+1)
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4.1.10 Simplifier les expressions suivantes :

a) V/V7 b) V2B.512.3 ) ¢/64-v4 d) V35 e) (V/v/v2)12

f) \/@ g) \/5V5V5 h) v2v2 i) \3/3+4?/?,-fi{""/??:i j) igﬂ 2"
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4.1.11 Simplifier les expressions suivantes :
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4.1.12

Rendre rationnel les dénominateurs et simplifier les expressions
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4.2 Exponentielles et logarithmes

4.2.1 Résoudre les équations ci-dessous:

&) 7m+6 = 73m—|—4 g) 27x—1 iz 923:—3

Soit ac Rj—{d &X - &7

& X=
a) X+6 = K +Y d) 96" = gi=+?
> =12 217' 3+ 2
=1 (?: = 3
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k) 342 _ 36 . 32kl = 943
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1) 5 5%-7 120 523 = 625

5le_£ — 120 52)(‘—3 — 625 = 0
Pogovu 3 — 5 exX=3
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